



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: a Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete által alapított Budapest Hegyvidék Kulturális Közalapítvány megszüntetése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest XII. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 121/1996. (V.16.) határozatában nyilvánította ki szándékát kulturális alapítvány létrehozására Budapest XII. kerület kulturális életének fellendítése érdekében. Az alapítványt a Fővárosi Bíróság 1997. január 16-án 6447. sorszám alatt vette nyilvántartásba. A közalapítványt a bíróság 1999. november 17-én kelt végzésével 1998. január 1-jétől kezdődően közhasznú fokozatú szervezetté sorolta át.

A Közalapítvány évek óta nem végez érdemi tevékenységet, vagyona pedig igen csekély, ami sem működési, sem programjai finanszírozását nem fedezi, így a Közalapítvány működési feltételeinek biztosítására, valamint programjai megvalósítása érdekében jelentős összegű támogatásról kellene a Képviselő-testületnek döntenie.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése lehetővé teszi, hogy a közalapítvány alapítója a bíróságnál kezdeményezze a közalapítvány megszüntetését arra való hivatkozással, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. Az (5) bekezdés előírja továbbá, hogy a közalapítvány megszűnése esetén az alapító köteles a megszünt közalapítvány vagyont - a hitelezők kielégítése után - a megszünt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.

A Közalapítvány legfőbb tevékenysége a Hegyvidéki Kulturális Napok programjainak megszervezése és megfinanszírozása, a kerület kulturális életének fellendítése, valamint a kerületben élő és alkotó művészek, alkotóközösségek támogatása volt, amely feladatokat az Önkormányzat a továbbiakban maga fogja ellátni.

Tekintettel arra, hogy a Közalapítvány által ellátott közfeladat más módon hatékonyabban megvalósítható, ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület kezdeményezze a Fővárosi Törvényszék előtt a Közalapítvány megszüntetését.

Mindezekre figyelemmel kérem a Képviselő-testületet a következő határozati javaslatok elfogadására.

Az előterjesztést véleményezés céljából a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság részére megküldtem, a bizottságok véleményét a Képviselő-testület ülésén ismertetem.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület az 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdésében foglaltakra figyelemmel kezdeményezi a Fővárosi Törvényszéknél a Budapest Hegyvidék Kulturális Közalapítvány megszüntetését, mivel a Közalapítvány által ellátandó közfeladatok ellátásának biztosítása más módon hatékonyabban megvalósítható.

(Döntéshozatal módja: minősített többség)

2. A Képviselő-testület a Budapest Hegyvidék Kulturális Közalapítvány megszüntetését követően, a Közalapítvány teljes vagyonát - az esetleges hitelezői tartozások kielégítését követően - a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat költségvetési tartalék előirányzata céltartalékába helyezi el, és azt a közalapítvány céljaiban meghatározottakra, így különösen a Hegyvidéki Kulturális Napok programjainak megszervezésére és finanszírozására, a kerület kulturális életének fellendítésére, a kerületben élő és alkotó művészek, alkotóközösségek támogatására fogja fordítani.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Budapest Hegyvidék Kulturális Közalapítvány megszüntetése iránti nempéres eljárást a Fővárosi Törvényszék előtt kezdeményezze, továbbá az Önkormányzat honlapján és a Hegyvidék című újságban tájékoztassa a nyilvánosságot a Közalapítvány megszüntetéséről, valamint vagyonának felhasználásáról.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2014. június „15.”

Pokorni Zoltán
polgármester

Láttam:

Gottfriedné dr. Tusor Gabriella
jegyző